TeopeMa 00 NU3MEeHEeHHHU KOJHNUYeCcTBa ABUIKEHUNA TOYKHN

Touka maccoii m ABHXeTCs 110 KPUBOH y = y(x) ¢ MOCTOSIHHOK cKopocThbio v. Haiitn
CYMMapHbI HMMIYyJIbC CHUJI, B pe3ysbTaTe NeHUCTBHUS KOTOPBIX TOYKa IepeMeCTHJaCh

U3 TOJIOKEHUS C KOOPAUHATOH X1 B MOJIOXKEHHE C KOODAHUHATOU Ts.

3amaua D5.1. Samaua D5.2. Samaua D5.3.

y = e®/8, y = 3e/°, y = cos(x/3),

v =3 wM/c, m =2 Kr, v=>5wM/c, m =4 Kr, v=>5wM/c, m =1 Kr,
IL‘1:OM,ZL‘2:6M. $1:—1M,$2:4M. $1:0M,$2:4M.
3agaua D5.4. Samaua D5.5. Samaua D5.6.

y = 42, y = sin(x), y = cos(x/2),

v =4 wm/c, m =4 Kr, v =3 M/c, m = 3 Kr, v =4 m/c, m = 3 Kr,
1’1:—1M,.T2:5M. .I‘lz—lM,.T2:4M. .T1:1M,.T2:5M.
3agaua D5.7. Sagaua D5.8. Sagaua D5.9.

y = 3sin(z), y = e/, y = 22,

v =3 M/c, m = 4 Kr, v=1wm/c, m =4 Kr, v =2 wMm/c, m = 2 Kr,
1’1:2M,.§L’2:5M. .T1:1M,.T2:7M. .I‘lz—lM,SL’QZ?)M.

3amaua D5.10.

y = cos(x/2),
v=1wm/c, m =2 Kr,
r1=1M, 29=T7 M.

Samaua D5.11.

y = cos(z/4),
v=1wm/c, m =3 Kr,
$1:0M, $2:3M.

3agaua D5.12.

y = €x/7,

v =23 M/c, m =2 Kr,
$1:1M,$2:5M.

3agaua D5.13.
y = 422,
v =4 wm/c, m =4 Kr,

Ty =—1M, x9 =4 M.

Samaua D5.14.

y = 2sin(x),
v=>5wM/c, m =1 Kr,
1 =0M, 29 =3 M.

Samaua D5.15.

y = 3sin(x),

v =4 wm/c, m =1 Kr,
Ty =2 M, x3 =5 M.

Sagaua D5.16.

y = sin(x),

v =5 Mm/c, m =1 Kr,
ZL‘1:0M, ZL‘2:3M.

Samaua D5.17.

y = cos(z/4),
v=1wm/c, m =4 Kr,
$1:0M, $2:4M.

Samaua D5.18.

y = 322,

v =2 wMm/c, m =3 Kr,
Ty =2 M, x3 =5 M.

3amaua D5.19.

y = sin(z),

v =3 wMm/c, m =4 Kr,
Ty =1M, 29 =5 M.

3agaua D5.20.

y = 4sin(z),
v =2 wMm/c, m =4 Kr,
l‘lz—l M, $2:4M.

Samaua D5.21.

y = cos(x/4),
v=2wM/c, m=1Kr,
$1:0M, $2:3M.




3agaua D5.22.

y = ea:/5,

v =3 M/c, m = 3 KT,
ZL’1:OM, ZE2:5M.

Samaua D5.23.

y = sin(x),

v =23 M/c, m =2 Kr,
Ty =2 M, x3 =8 M.

Samaua D5.24.

y = 4sin(z),
v=1wm/c, m =4 kr,
$1:0M, I‘QZGM.

3amaua D5.25.

y = cos(x/3),

v =2 M/c, m =2 Kr,
Ty =1M, 29 =7 M.

3amaua D5.26.
y = cos(x),
v =3 Mm/c, m=1Kr,

Ty =—1M, 29 =2 M.

3amaua D5.27.

y = cos(x/2),

v =4 wm/c, m =4 Kr,
Ty =1M, 29 =6 M.

3amaua D5.28.
y = 3690/5y
v =5 M/c, m = 4 Kr,

IE1:2M,ZL‘2:5M.

3amaua D5.29.

y = 2sin(x),

v =2 Mm/c, m =4 Kr,
Ty =2M, 3 =06 M.

3amaua D5.30.

y = cos(x),

v =2 wMm/c, m =3 Kr,
Ty =1M, 29 =06 M.

3amaua D5.31.

y = sin(z),

v=>5 M/c, m = 2 KT,
Ty =2 M, £y =5 M.

Sagaua D5.32.

y = 32,

v=>5wMm/c, m =4 Kr,
Ty =2 M, 3 =7 M.

3agaua D5.33.

y = 2sin(x),
v=2wM/c, m=1Kr,
Ty =—1M, 20 =4 M.




D5 OTBeTHI.

TeopeMa 00 M3MEeHEHHH KOJIMUYeCTBa ABUIXKEHHUA TOUKH

Ne | S, Sy S

1 ]-0.153 | 0.791 0.805
2 1-5.962 | 7.190 9.341

3 |-0.243 | -1.541 | 1.560

4 | -1.585 | 31.871 | 31.911
5 |-0.385 |-9.202 | 9.210

6 |-0.173 | -0.643 | 0.666
7 | 1.637 |17.143 | 17.221
8 |-0.218 | 0.798 | 0.827

9 |-1.131 | 7.523 7.608
10 | 0.025 | 0.812 0.812

11 | -0.043 | -0.504 | 0.506
12 | -0.160 | 0.705 | 0.723

13 | -1.485 | 31.869 | 31.903
14 | 0.018 |-8.935 | 8.935

15 | 0.546 | 5.714 5.740
16 | 0.018 | -7.053 | 7.053

17 | -0.086 | -0.823 | 0.828

18 | -0.298 | 0.017 0.299
19 | 0.987 | -2.430 | 2.622

20 | -0.502 | -14.733 | 14.741
21 | -0.028 | -0.336 | 0.337

22 | -0.918 | 2.534 2.695

23 10.398 | 1.441 1.495

24 1 0.038 | -0.010 | 0.039
25 | -0.088 | -0.504 | 0.511

26 | -0.076 | -3.950 | 3.951

27 1 0.401 | 2.604 | 2.634

28 | -4.448 | 3.711 5.793

29 | -2.454 | 12.213 | 12.457
30 | 1.188 | 5.478 5.605

31 | 0.388 | 6.571 6.582

32 | -1.185 | 0.063 | 1.187

33 |-0.143 | -3.056 | 3.060
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